
Анализ контингента обучающихся НЧОУ ВО АЛСИ, принявших участие в опросе.

Приняло участие 994 обучающихся, что составляет 98,4 %
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40.03.01 «Гражданское право и процесс» 93,00%

40.03.01 «Уголовное право и процесс» 93,60%

44.03.01 «Начальное образование» 93,30%

44.03.01 «Дошкольное образование» 94,50%

44.03.01 «Физическая культура» 92,60%

45.03.01 «Теория и методика преподавания русского языка и 

литературы» 
93,60%

45.03.02 «Теория и методика преподавания иностранных 

языков и культур» 
94,80%

Результаты опроса обучающихся НЧОУ ВО АЛСИ об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в 

рамках реализации образовательных программ  

(в процентном соотношении) 


